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Oko 1 500 liječnika iz cijele Hrvatske okupilo se u subotu na jednosatnom prosvjedu na

Markovu trgu s kojega su organizatori pozvali premijera Andreja Plenkovića da poduzme ključne

korake za spas hrvatskog zdravstva koje je, kako su istaknuli, pred raspadom.

"Sustav nam se urušava pred očima, nastavi li se ovako, naši građani više neće imati kvalitetnu

zdravstvenu zaštitu. Dosta je beskrajnih dijaloga i praznih sastanaka, hoćemo konkretna djela.

Na potezu je Vlada i premijer Andrej Plenković", poručio je s govornice predsjednik Krešimir

Luetić, predsjednik Hrvatske liječničke komore, koja je s još četiri liječničke udruge organizirala

prosvjed.

Luetić: Nećemo dopustiti da se na zdravstveni sustav spusti mrak, a ministar neka

pročita statut Komore

Nezadovoljni liječnici istaknuli su preopterećenost i loše radne uvjete, neučinkovito upravljanje u

sustavu, devastaciju primarne zdravstvene zaštite, nepostojeću reformu zdravstva i kontinuirano

ignoriranje svojih zahtjeva.

Na prosvjed su stigli odjeveni u bijele kute s balonima i bedževima na kojima je pisalo "S.O.S.

za zdravstvo", a pridružili su im se i drugi zdravstveni radnici i građani.

Luetić je istaknuo da na premijerovim odlukama počiva budućnost zdravstvenog sustava.

"Nećemo dopustiti da se na zdravstveni sustav spusti mrak. Ovo je nezaustavljiva lavina za

spas sustava" poručio je.

Odgovorio je i na otvoreno pismo resornog ministra Vilija Beroša u kojemu se ministar upitao

tko i zašto prosvjeduje.

"Ministar je žestoko danas napao ovaj prosvjed i Liječničku komoru. Moja mu je poruka neka

pročita statut Komore, ona zastupa i štiti prava i interese liječnika", odgovorio je Luetić Berošu.

Čulinović Čaić: Problemi kronični, situacija akutna - to je dijagnoza

Predsjednica Hrvatskog liječničkog sindikata Renata Čulinović Čaić upozorila je da su problemi

kronični, a situacija akutna. "To je dijagnoza", istaknula je pozdravljena povicima odobravanja i

zvižducima.

Dodala je da liječnici rade danonoćno, da ih država tjera da rade enorman broj prekovremenih

sati, da ih odrađuju protuzakonito na milijune.

Političarima koji ih prozivaju da ne žele razgovarati i nazivaju ih "pučistima", poručila je da se

liječnički sindikat za reprezentativnost "krvavo" izborio sam.

"Nećemo se baviti politikom ni ministrom. Obraćam se osobi na kojoj je sada potez. Premijeru

Plenkoviću, spasite hrvatsko zdravstvo", povikala je predsjednica sindikata.

Predsjednica KoHOM-a Nataša Ban Toskić upozorila je da ogromna administracija guši temelje
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zdravstva.

Ban Toskić: Vrlo brzo će još milijun ljudi ostati bez obiteljskog liječnika, Šmit: Sustav na granici

izdržljivosti

"Poručujemo im neka se odmah prihvate posla za koji ih svi mi plaćamo. Želimo reći premijeru

da je nešto strašno trulo u zdravstvenom sustavu i da je nama toga dosta. Vrlo brzo će još

milijun ljudi ostati bez obiteljskog liječnika", rekla je Ban Toskić.

Najviše povika odobravanja dobio je Marin Smilović iz Inicijative mladih liječnika.

"Naši kolege su prisiljeni napuštati zemlju u potrazi za boljim radnim uvjetima. Nedostatak

opreme, nedostatak osoblja, prekovremeni rad, preopterećenost, stres, krpanje rupa na više

radilišta, to su problemi s kojima se suočavamo svakodnevno", rekao je Smilović uz povike

prosvjednika "Marine!" i "Dosta je!"

Predsjednica HUBOL-a Ivana Šmit rekla je da su "bijele kute ispunile Markov trg", te poručila da

se nisu okupili protiv nikoga, već za spas javnozdravstvenog sustava koji je došao do granice

izdržljivost.

Prosvjed je završio okupljanjem predsjednika pet krovnih liječničkih udruga koji su se uhvatili za

ruke uz zvuke domoljubnih pjesama. (Hina)

 2 / 3

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Prosvjed liječnika u Zagrebu: 'S.O.S. za zdravstvo'

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Subota, 18 Ožujak 2023 15:41

Objavljeno: Subota, 18 Ožujak 2023 12:18

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 3 / 3

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

